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Noua benzină

*
 OMV MaxxMotion 100plus, disponibilă în 

toate stațiile OMV de la începutul lunii iunie 

 Îndeplinește cele mai avansate cerințe pentru calitatea carburanților definite de 
asociațiile internaționale ale producătorilor auto și de motoare 

 Noua OMV MaxxMotion 100plus are o formulă special dezvoltată cu o combinație 
unică de aditivi cu triplu efect: curăță, protejează și previne depunerile din motor 

 Performanță măsurată: benzina OMV MaxxMotion 100plus previne depunerile pe 
supapa de admisie cu până la 96%, maximizează puterea motorului și 
îmbunătățește performanțele de accelerație 

 Carburanții de performanța OMV MaxxMotion răspund evoluțiilor tehnologice din 
industria auto 

 
OMV anunță lansarea noului carburant de performanță OMV MaxxMotion 100plus pe piața din 
România de la începutul lunii iunie. Noua benzină este rezultatul muncii de dezvoltare a echipei de 
inovare OMV și a fost testată extensiv. Rezultatul: un carburant de ultimă generație care are grijă de 
motorul mașinii , în sensul în care îi prelungește durata de viață și, în același timp, maximizează 
performanța motorului.  

Noua benzină OMV MaxxMotion 100plus respectă întru totul cele mai înalte standarde stabilite de 
asociațiile producătorilor auto și de motoare din întreaga lume, care se regăsesc în Worldwide Fuels 
Charter. Caracteristicile OMV MaxxMotion 100plus rezultate în urma testelor se încadrează în 
benzinele de categoria 5, cea mai avansată categorie, pentru care există cele mai riguroase cerințe 
de performanță a carburanților. Evoluția tehnologiilor folosite de industria auto și a motoarelor impune 
standarde de calitate mult mai ridicate pentru carburanți, iar OMV MaxxMotion 100plus răspunde 
celor mai noi tendințe din industria auto. 

“Am depus mari eforturi pentru a obține această recunoaștere. Ceea ce ne motivează este dorința 
continuă de a oferi clienților noștri cele mai bune produse, alături de o gamă variată de servicii, in linie 
cu promisiunea brandului OMV „We care more”. OMV MaxxMotion 100plus are grijă de motorul 
mașinii, ajutând în acest fel la prelungirea duratei de viață a acestuia.”, declară Adrian Nicolaescu, 
Retail Manager OMV Petrom România. 

„Mai multă putere, consum redus – aceasta este o provocare continuă care a transformat motoarele 
noastre în instrumente de înaltă precizie care utilizează la maxim fiecare mililitru de carburant. Doar 
ca exemplu al dezvoltării tehnologice, odată cu introducerea motoarelor turbo cu injecție directă, de 
capacitate mică, dar care oferă performanțe de top, a crescut exponențial nevoia unui carburant de 

                                                 
*
 Îmbunătățirea performanței și a eficienței combustiei datorită cifrei octanice ridicate, de minimum 100 și a 

efectului de curățare a supapelor de admisie. Măsurătorile pe bancul de probe efectuate efectuate asupra 
unor motoare ale unor vehicule populare medii au arătat îmbunătățiri ale performanței motorului cu până la 
5% la turații mici pentru o elasticitate bună a cuplului motor. Măsurătorile prin dinamomentre rulou în condiții 
specifice de testare efectatuate pe un vehicul popular mediu cu un motor modern cu injecție directă pe 
benzină a arătat îmbunățirea performanțelor la accelerare cu până la 14%. Avantajele depind de tipul de 
vehicul, de modul de conducere și de starea tehnică a motorului și au la bază o comparație carburanții care 
îndeplinesc cerințele minime locale conform EN228. 
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calitate pentru a asigura o compresie maximă. În aceste circumstanțe, alegerea unui carburant de 
ultima generație care îndeplinește complet cele mai înalte standarde și garantează o cifra octanică 
înaltă este de preferat. Pentru că va garanta cea mai bună performanță cu un consum redus”, declară 
Dominik Trzupek, After Sales Manager  la BMW Group Romania. 

Performanțe dovedite ale noii benzine OMV MaxxMotion 100plus 

 Prelungește durata de viață a motorului: aditivii avansați din noua benzină OMV MaxxMotion 
100plus păstrează motorul curat și previn coroziunea. Testele† au arătat că folosirea îndelungată 
elimină până la 63% din depuneri, dar au și un puternic efect de prevenție, maximizând durata de 
viață a motorului: până la 100% prevenire a coroziunii și până la 96% prevenire a depunerilor de 
pe supapele de admisie. 
 

 Performanțe sporite ale motorului: OMV MaxxMotion 100plus garantează o cifră octanică de 
minimum 100, cu impact direct in performanța motorului. În plus, noua benzina conține aditivi 
speciali care minimizează fricțiunea, crescând astfel eficiența motorului. Testele1 au indicat 
creșterea puterii motorului cu până la 5% în faza de accelerare și îmbunătățirea performanțelor la 
accelerare cu până la 14%. 

 
Informatii de context: 

 
Stațiile OMV  

OMV dispune în prezent de o reţea internaţională de 1.400 de staţii de distribuţie carburanţi, în nouă țări europene. În 
România, rețeaua este operată prin intermediul OMV Petrom, parte a grupului OMV, alături de stațiile OMV din 
Bulgaria și Serbia. Rețeaua OMV România numără 153 de staţii, prima staţie sub acest brand OMV fiind deschisă încă 
din anul 1999.  
 
Staţiile OMV oferă mai mult decât carburanți, fiind adevărate centre multifuncţionale de servicii. Pe lângă carburanți, 
clienţii OMV pot beneficia de servicii  moderne de spălare auto, pot savura noile sandvișuri proaspăt preparate după 
rețetele lui Chef Samuel Torriellec, Cafeaua VIVA, răcoritoare şi au la dispoziţie o gamă largă de servicii suplimentare. 
Calitatea OMV înseamnă depășirea și satisfacerea celor mai mari așteptări și nevoi ale clienților prin furnizarea de  
produse și servicii orientate spre viitor, care respectă promisiunea brandului OMV: We Care More. 
 

Despre OMV Aktiengesellschaft 

OMV produce și comercializeză țiței și gaze, energie inovativă și soluții petrochimice high-end, într-un mod 
responsabil.  Cu vânzări la nivel de grup de EUR 19 mld și circa 22.500 de angajați în 2016, OMV Aktiengesellschaft 
este una dintre cele mai mari companii industriale din Austria. In Upstream, OMV dispune de o bază solidă în Austria și 
România, alături de un portofoliu internațional echilibrat. Producția zilnică s-a ridicat la aproximativ 311.000 bep/zi în 
2016. In Downstream, OMV are o capacitate de rafinare anuală de 17,8 mn tone și circa 3.800 de stații de distribuție în 
11 țări (inclusiv Turcia), la sfârșitul lui 2016. OMV operează o rețea de conducte de gaze în Austria și facilități pentru 
depozitarea gazelor în Austria și Germania. În 2016, volumul vânzărilor de gaze s-a ridicat la circa 109 Twh. 
 

 
  
  
  
  

 

 

                                                 
†
 Detalii suplimentare pe site-ul omv.ro 

http://www.omv.ro/portal/01/ro/omv_ro/Home/Carburanti/OMV_MaxxMotion/mm-100plus

